MESTO Drucksprühgerät FIX PLUS 3 bar 5 L Bau DS506 Messing- $Spritzrohr\ FPM \\ \text{https://www.bauportal24h.de/p/555784/mesto-druckspruehgeraet-fix-plus-3-bar-5-l-bau-ds506-messing-spritzrohr-fpm?c=6028}$



41,95 € * Inhalt: 1 Stück *inkl. MwSt.

Produktinformationen:

MESTO Drucksprühgerät FIX PLUS 3 bar 5 L Bau DS506 Messing-Spritzrohr FPM

3237FP - MESTO Drucksprühgerät FIX PLUS 3 bar 5 L

MESTO FIX PLUS Drucksprühgerät 5 Liter. Drucksprühgerät zum Einsatz im Handwerk. Geeignet zum Versprühen von Schalöl und anderen sprühfähigen Bauchemikalien. Der Behälter aus Kunststoff mit 5 l Füllinhalt ist seitentragbar und verfügt über ein großes Druckpolster, was weniger Nachpumpen bedeutet. Die FIX PLUS ist mit einer Profipumpe mit ergonomischem Pumpengriff, einem 50 cm langen und 360° drehbaren Kunststoff-Spritzrohr mit Spezial-Flachstrahldüse 110-02 aus Kunststoff und einem 2,0 m langen transparenten ölresistenten Schlauch ausgestattet. FPM-Dichtungen bieten eine gute Beständigkeit gegenüber vielen Bauchemikalien. Spritz- und Verlängerungsrohre können optimal am Gerät verstaut werden. Der einfach zu reinigende integrierte Schmutzfilter rundet die Ausstattung der FIX PLUS ab.

Technische Daten:

Max Betriebsdruck: 3 bar/44 psi/0,3 MPa Anwendungsbereich Flüssigkeiten: pH 4-7

Flüssigkeiten Sprühmittel: Bau-

Chemikalien, Grundierungen, Imprägnierungen

Verpackungsart: Farbkarton

Lieferumfang

1x Behälter

1x Schlauch

1x Gebrauchsanleitung

1x Pumpe

1x Tragegurt

1x Abstellventil

1x Spritzrohr

1x Überwurfmuttern

Artikelnummer: MESTO3237FP Stand: 17.05.2024 - 08:02:05 Uhr

Dieses Datenblatt stellt kein Angebot dar!